
РУКОВОДСТВО ПО 
ЭКСПЛУАТАЦИИ 

УСТАНОВКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ 

Техническое обслуживание 

Функциональная проверка 
Перед установкой убедитесь в отсутствии утечек в соединениях и исправности 
работы смесителя. Перед подключением промойте водопроводные трубы в течение 
30–60 секунд, чтобы удалить возможные загрязнения.
Это предотвратит засорение внутренних компонентов и обеспечит корректную 
работу изделия. 

Обслуживание
Регулярно проверяйте и очищайте все элементы конструкции. При необходимости 
заменяйте изношенные детали. Перед проведением технического обслуживания 
перекройте подачу воды. 

Очистка
Для очистки используйте чистую воду и мягкую ткань.
Не допускается применение следующих средств, так как они могут повредить 
покрытие смесителя: 

• абразивные губки и порошки;
• органические растворители и кислоты;
• средства для удаления известкового налета;
• уксус и чистящие составы на его основе;
• любые агрессивные химические вещества.
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Горячая Холодная

1. Установите части излива (1), смесителя (2), 
переключателя (3) и лейки (4) в соответствующие 
отверстия на поверхности ванны или столешницы. 
Закрепите каждый элемент гайками, используя 
гаечный ключ и шестигранный ключ.
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2. Присоедините впускные шланги (поз. 5), гибкие подводящие 
шланги (поз. 7) и душевой шланг (поз. 8) к соответствующим 
компонентам в соответствии с изображением. Закрепите грузик 
(поз. 6) на душевом шланге (поз. 8).
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3. Промойте водопроводные трубы в течение 30–60 
секунд, чтобы удалить возможные загрязнения. 
Подключите впускные шланги (поз. 5) к угловым 
вентилям и затяните соединения гаечным ключом. 
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КОМПЛЕКТАЦИЯ
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Напольный смеситель для ванны Uno 469
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КОМПЛЕКТАЦИЯ Врезной смеситель для ванны Uno 460 

Примечание: сделайте на столешнице 
соответствующие отверстия, как показано выше. 
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Горячая вода
Холодная вода
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Горячая
Холодная

Горячая Холодная

Затяните гайку 
с помощью 
гаечного ключа

1. Монтаж встраиваемого блока 

2. Снимите защитный 
кожух с монтажного 
блока.

3. Закрепите 
отражатель (поз. 6) 
на основании 
смесителя. 

Затяните 
винты

Крестовая 
отвертка

4. Установите трубку смесителя (поз. 1) 
на монтажный блок, выровняйте 
направление. При необходимости 
поверните излив на 360° перед 
окончательной фиксацией. 

5. Установите все элементы в 
указанном порядке. Вставьте 
винты, как показано на рисунке.

6. Затяните крепежные 
винты с помощью 
крестовой отвертки. 

7. Соедините душевой шланг и лейку. 
Откройте вентили и проверьте систему на 
герметичность. 

№ Наименование 
Кол-
во 

1 Трубка смесителя 1 

2 Лейка 1 

3 Шланг для душа 1 

4 
Встраиваемый 

монтажный блок 
1 

5 Отражатель 1 

6 
Комплект запасных 

частей №1 1 

7 
Комплект запасных 

частей №2 1 

8 Перчатки 1 

9 
Инструкция по 

установке 
1 

№ Наименование 
Кол-
во 

1 Излив 1 

2 Смеситель 1 

3 Переключатель 1 

4 Лейка 1 

5 Впускные шланги (3 
цвета) 

1 

6 Грузик для шланга 1 

7 Впускные гибкие 
шланги 

1 

8 Шланг для душа 1 

9 Инструкция по 
установке 

1 

10 Перчатки 1 




